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TEREX CTT 331-16 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 16 TON

e & B9 rooa| m| 10| 15| 20| 25| 30 | 35 52 57 62 67 72
8t -321 m| t 8 8 8 8 8 7,24| 6,21 542 | 478 | 457 | 4,27 | 4,09| 3,84 | 3,69| 3,48| 3,35| 3,17|3,06 | 2,90
8t -315 m t 8 8 8 8 8 | 7,060 6 |519]| 4553|431 4,00/ 3,82| 3,56 3,41| 3,19| 3,06| 2,87 2,76 2,60
16 t- 173 m t 16 | 16 |13,54 (1048 | 848 | 7,06 6 | 519 | 4,53 | 4,31 | 4,00| 3,82| 3,56 3,41| 3,19| 3,06| 2,87 | 2,76 2,60
8t -345 m t 8 8 8 8 8 | 786 6,76 591 (5,23 | 5,00 | 4,68| 4,48 4,22| 4,06| 3,83| 3,69| 3,50
8t -336 m t 8 8 8 8 8 | 7,61| 6,50| 564 | 4,95 | 4,71 | 4,39| 4,20| 3,93| 3,76 | 3,54 | 3,40| 3,20
16 t-183 m| t 16 | 16 [14,46|11,23| 9,11| 7,61 | 6,50| 564 | 4,95 | 4,71 | 4,39| 4,20| 3,93| 3,76| 3,54| 3,40| 3,20
8t -363 m t 8 8 8 8 8 8 | 717| 6,28 | 557 | 532 (4,99 4,78 | 4,51| 4,34| 4,10
8t -358 m| t 8 8 8 8 8 8 | 7,03| 6,12 (540 |515 | 4,81/4,60 | 4,31| 4,14| 3,90
16 t-194 m| t 16 | 16 [15,44112,03|/ 9,79 8,21 | 7,03| 6,12 | 540 | 515| 4,81/4,60 | 4,31| 4,14| 3,90
8t -381 m t 8 8 8 8 8 8 |759|665]|591]|565(530 | 509| 4,80
8t -374 m| t 8 8 8 8 8 8 | 7,41 647 | 572 | 546 | 511 4,89 4,60
16 t -20,1 m| t 16 | 16 | 16 [12,59/10,27|8,63 | 7,41| 6,47 | 5,72 | 546 | 5,11 |4,89 | 4,60
8t - 40 m| t 8 8 8 8 8 8 8 |7,02]|6.24 597|560
8t -392 m| t 8 8 8 8 8 8 |782| 6,83 6,04 577| 540
16 t-211 m t 16 | 16 | 16 |13,24/10,81| 9,10 7,82| 6,83| 6,04 | 5,77| 5,40
8t -409 m| t 8 8 8 8 8 8 8 | 7,20| 6,40
8t -401 m| t 8 8 8 8 8 8 8 7 | 6,20
16 t-215 m| t 16 | 16 16 [13,57|11,08/9,32 | 8,02 7 | 6,20
8t -425 m| t 8 8 8 8 8 8 8 | 7,50
8t -415 m| t 8 8 8 8 8 8 8 | 730
16 t-223 m| t 16 | 16 | 16 |14,10/11,53| 9,70 8,35| 7,30
8t - 40 m| t 8 8 8 8 8 8 8
8t - 40 m| t 8 8 8 8 8 8 8
16 t-224 m| t 16 | 16 16 [14,19|11,60| 9,76 | 8,40
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TEREX CTT 331-16 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 16 TON

< 4 C

‘yf gj //:Eg Zg 11;; tx 400 V - 50 Hz /460 V - 60 Hz 2000/14/CE
* Zuraw bez uktadu jezdnego
m/min t kw dtugos¢ liny (m)
0 - 30 8
0 - 39 6
’o:o‘ 0 = 56 4
0 = 97 2
45 AFC 80 0 - 110 1.7 45 560 m
45 AFC 80 D, 0 = 15 16 850 m (Dz)
(WARIANT)
0 = 195 12
(o)(o) 0 — 28 8
N~ 974
0 = 48.5 4
S 0 = 55 3.4
4 0 = 41 8
0 = 53 6
'0:0‘ 0 = 76 4
67 AFC 80 0 = 135 2
0 = 145 1.85 560 m
67 AFC 80 D, 67 850 m (D )
(WARIANT) 0 = 20.5 16 :
0 = 26.5 12
o0 0 - 38 8
0 = 67.5 4
0 = 72.5 3.7
- § - DSR 3 70 D2 12=36=>72 m/min 70/50 Nm
DCC5 112 D2 0 =95 m/min 11 kW
[ SSR 4 4 65 0.73 obr/min 4x 65Nm
B TVF 2RG 4M9 0 = 24 obr/min 49 kW u P b <
TIIT “H* | ~ TSR 2RG 4M8 12 =24 m/min (50 Hz) -
® TSR 4RG 4M8 14=28 m/min (60 Hz) | X 8ONm | 525 52.5 >52.5

. ¥ ®  Przesuw wozka

l§' Podnoszenie

[ Obrot

fAj Jazda

ﬂ Dyrektywa odno$nie poziomu akustycznego
- Catkowita moc zainstalowana

f Zasilanie
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